

家有宝贝

时尚风向

萌宝征集令

12周岁以下萌宝的爸妈们,时尚,时尚,最时尚的晒萌宝活动又开始啦!快把你家宝贝萌萌哒、帅帅哒的靓照发给小编吧,还有宝贝的萌言、萌语、萌事,只要你觉得有意思哒,都来晒晒吧!邮箱:460947613@qq.com。随时恭候您的轰炸,记得写上宝贝的昵称、年龄、童言童语·育儿经和您的联系方式哦。小编会将它们整理好,美美地晒在每周三《奉化日报》第6版时尚潮流版面上,让宝贝的成长道路上留下更多不一样的回忆。

联系电话:88963290

本期萌宝

姓名:付颖
年龄:10岁



童言童语

喜欢唱歌跳舞

我叫付颖,因为我出生在牛年,所以大家也叫我牛牛。我喜欢唱歌、跳舞,爸爸妈妈为了支持我,还专门给我报了舞蹈班,我觉得跳舞的时候最开心。新学期我就是五年级的小学生了,可是有些坏习惯还是改不了,比如拖拖拉拉、贪玩、爱哭……

妈妈的小帮手

在家里,我还是妈妈的小帮手,我会洗碗、洗菜、扫地,因为我也在家里的一员,这都是妈妈教我的,家里无小事,人人都有份。



虚拟或现实?
VR体验,带你“身临其境”感受虚拟世界

记者 康新欣

还记得去年上映的电影《头号玩家》吗?里面逼真的游戏场景与画面让许多观众眼前一亮,游戏爱好者们更是啧啧称赞,里面高科技的画面与动感酷炫的玩法至今让人记忆犹新。近两年来,随着VR技术的问世与发展,电影里的逼真场景渐渐走进我们的生活,去VR体验馆体验身临其境的虚拟世界,也成了不少市民现下休闲娱乐的一个新潮流。



什么是VR技术?

虚拟现实技术来源于它的英文名称:Virtual Reality,缩写为VR,又可为灵境技术,是20世纪发展起来的一项全新的实用技术。虚拟现实,顾名思义就是虚拟和现实相结合,它依托计算机技术模拟虚拟环境从而给人以环境沉浸感,目前应用在影视娱乐、教育、医学等领域。

虚拟现实技术的发展与完善,受到了越来越多人认可,用户可以在虚拟现实世界体验到最真实的感受,其模拟环境的真实性与现实世界相差无几,让人有种身临其境的感觉。

电影是如今人们生活中一项十分普及的娱乐方式,其中的3D、4D和IMAX技术能让观众的观影体验比普通观影真实一倍。VR技术与此有些类似,但是它的程度更甚,人们在其中除了听与看,还能同时用上其他感知功能,如触觉、味觉、嗅觉等,使人在操作过程中,可以得到环境最真实的反馈,所以深受人们喜爱。

在许多城市商场中,我们经常能看到那些以虚拟现实技术为主而建立的9DVR现场体验馆,就是我们平常所说的VR体验馆,在里面能找到各种喜欢的游戏风格和体验:恐怖、轻松、童趣、枪战等等,只要你想得到,都可以满足。如今在奉化的商场里,也可以看到VR体验馆的身影。

的VR体验馆,在里面能找到各种喜欢的游戏风格和体验:恐怖、轻松、童趣、枪战等等,只要你想得到,都可以满足。如今在奉化的商场里,也可以看到VR体验馆的身影。

VR全新体验

陈家鑫和朋友一起在城区的综合性商场里开设了一个VR体验馆,里面有多种游戏设备,如蛋椅、360、自由行走等。“因为自己之前在别的地方玩过VR,体验感特别真实,也很有趣,所以想自己也开一家这样的店。”陈家鑫说,VR里有很多场景,可以随顾客选择,不仅年轻人可以玩,老人和小孩也适合。通常都是家长带着孩子或者年轻人团体一起来玩,不时也能见到一些带着长辈过来玩的人。

一个机器设备,可以下载上百个游戏场景,不同的机器装载的游戏风格也有所不同。如自由行走里,大多需要玩家穿梭在一个场景里,自己去探险,如神秘屋、绝地求生、滑雪、降落伞等,现实中刺激的项目,都能在这里实现。最近比较流行的电音光剑也是一个上榜单率很高的游戏,玩家在一段背景音乐下,用手里的“剑”跟着音

乐节奏去迎面而来的光线,能很好地锻炼人的反应速度和判断力。

而360上,则有一些更刺激的游戏项目,如恐怖屋、过山车、大摆锤等,宛如置身真实的游乐园中。“有的顾客年纪大了,不适合去玩一些游乐园里的刺激项目,但是在VR里都可以玩,坐在椅子上,它会根据里面进行的场景360度旋转,体验感与真实的项目几乎没有差别。”

蛋椅上也有大摆锤,但蛋椅的刺激程度相对较低,更适合小孩子玩。孩子们基本会选择一些动漫场景,如圣诞老人、爱丽丝梦游仙境等。而对年轻人来说,刺激的项目才更受欢迎。周末和节假日,来商场里玩的人比较多,还有很多学生群体。陈家鑫介绍,玩一次这样的VR体验并不贵,一般100元可以玩3次,对于未体验过的人来说,偶尔尝试一下新鲜也是不错的选择。

让你身临其境

康炎辉是一个VR爱好者,在玩遍了许多网络游戏后开始转战VR体验。前两年VR刚出来的时候,他作为“尝鲜者”已玩遍了项目。现在奉化开设

了体验馆后,他更是这里的常客。“VR能感受到电脑里无法实现的逼真效果,自己仿佛置身其中,是普通屏幕完全无法比拟的。”康炎辉说。

其实除了商场里有VR体验馆,奉化的一些旅游景区也紧跟潮流,设置了VR体验区域,给游客更好的游玩体验。在滕头的一处奉化全域旅游展示馆内,游客们就可以通过一台机器感受VR世界里的风景,戴上眼镜,就能走进另一个世界,千丈岩的壮观、弥勒大佛的气派都呈现在眼前,仿佛置身其中,画面十分逼真。

还有VR视频赏析,在里面可以根据个人喜好选择名山名镇名城之旅、滨海风情红色之旅、乡村美景和桃花马拉松等,奉化的特色与美景应有尽有。陈女士在体验过后表示:“以前是怎么都没想到科技如此先进,创造一个虚拟却又那么真实的世界。只要在体验馆里就感受到家乡的名山美景,还不用那么累四处奔波,真是太不可思议了。”

VR技术是科技发展的成果,让我们的生活更加多姿、便捷,只要戴上眼镜,就能走进另一个世界,如此真实、精彩、生动。若是家里有长辈,不妨也带他们去体验一下这个新奇的技术。

最IN族

当皮影戏邂逅VR:新兴科技为传统文化注入新生命

新华社天津9月9日电(记者 毛振华 张宇琪)头戴VR(虚拟现实技术)眼镜,坐上马鞍形的操作座椅,体验者就沉浸在皮影戏“田忌赛马”的故事中,参与一场观感俱佳的“赛马”实战。这是记者在2019中国旅游产业博览会上看到的场景。

这款融合了非物质文化遗产、VR技术和传统故事的沉浸式互动游戏,由文

化和旅游部旗下中国艺术科技研究所日前完成,被选入文化和旅游部科技教育司2019年文化和旅游装备技术提升优秀案例。“我们一直在寻找传统艺术与现代科技的契合点,VR皮影戏互动游戏是一次尝试。”中国艺术科技研究所数字艺术部副教授张晴在现场介绍说。

记者看到,当体验者戴上VR眼镜,便“穿越”到皮影戏“田忌赛马”中,传统

皮影戏里的人物、车马等一一呈现在眼前。待体验者将它们放到“幕布”上后,再从自己的上、中、下三匹马上选择一匹,“跃身”上马,便可与历史上的齐威王在虚拟现实环境中进行比赛了。

“现在一年也就只表演五六场。”说起皮影戏表演的冷清,皮影制作人朱超很是无奈。在该项目课题研究前期,张晴曾向朱超了解皮影雕刻工艺,用于VR

中皮影形象制作。朱超期待,借用现代科技,可以让更多年轻人了解并喜欢上这门传统非遗技艺。

本届旅博会由文化和旅游部与天津市政府共同主办,展厅总展览面积5万多平方米,展位2700余个,28个省、市、自治区参会,汇集旅游装备企业数百家,展示国内文化旅游精品、旅游装备、非遗文化等。

风筝飞扬

这是9月8日在澳大利亚悉尼邦迪海滩拍摄的风筝节现场。当日,一年一度的风筝节在澳大利亚悉尼的邦迪海滩举行,吸引大量市民前来观看。

据新华社

